#### セミナーお申し込み時の個人情報の取り扱いについて

如水社会保険労務士事務所(以下「当事務所」といいます。)では、個人情報保護法に基づき皆様の個人情報保護に努めています。皆様から個人情報を取得する際には事前に同意を得た上で行います。下記の事項をお読みになり、ご同意いただいた上で個人情報の送信をお願いいたします。

# 個人情報の利用目的

取得する個人情報は、セミナーに関するご案内・ご連絡、セミナーの参加登録、及び当事務 所からの情報提供のために利用します。

# 個人情報の第三者提供

当事務所では本フォームから取得する個人情報を本人の同意なく第三者に提供することは ありません。

### 個人情報取り扱いの委託

本ホームページのWebサーバー及びメールサーバーは外部のサーバを利用しておりますが、外部のホスティング先の会社を個人情報保護の観点から選定し、秘密保持の契約を交わしております。

### 個人情報の提供の任意性

当事務所へ個人情報を提供されるかは任意となります。ただし、必要な個人情報を提供いただけない場合、当事務所はお客様のお問い合わせに対して、適切に対応できない場合があります。

#### 個人情報の開示等及び苦情・相談の受付窓口について

個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去 及び第三者への提供の停止)及び苦情・相談につきましては、下記連絡先までお申し出くだ さい。

# 本告知に関する連絡先

如水社会保険労務士事務所 個人情報保護管理者 早田晋一 〒810-0042 福岡市中央区赤坂 1-12-15 読売福岡ビル 9 階

E-mail: hayata@bs-sr.com